

Проект салона

Архитекторы Фекляев Кирилл и Ильин Алексей

В декабре 2010 года на Малой Бронной улице состоялось открытие изысканного бутика - ателье a'la Russe, где в стильном и выдержанном интерьере представлены уникальные коллекционные наряды, линия pret-a-porte de luxe и аксессуары.

Дизайн интерьера бутика-ателье отражает философию бренда «a'la Russe», заключающуюся в соединении традиций уникальных технологий ручного труда и современных европейских материалов, воссоздавая, отчасти, идиллический мир русского дома с «сильным французским акцентом». Сдержанные тёплые оттенки бежевого, кремового, шоколадного цветов придают мягкость строгому благородству этого интерьера. Красный цвет в этом сдержанном интерьере – как прекрасный цветок в вазе бисквитного фарфора. Сильным цветофактурным акцентом выступает напольное покрытие, выполненное из натуральных «состаренных» досок, создающих впечатление «былой» роскошной жизни с отголосками историзма этого поистине творческого пространства. Серебряные ручные зеркала, винтажные хрустальные люстры и бра, гравюры позапрошлого века и подлинные прялки XVIII столетия также служат созданию впечатления, что время здесь замедляется и течёт по особому, настраивая на неспешное времяпрепровождение среди красоты и изысканности.























[На верх страницы](#)